
 
 

    باسمه تعالي   

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  اول متوسطه)دورة (   نام و نام خانوادگي:

    15/12/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 60مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  1صفحه     م نه: پايه  فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم سؤال رديف
 جاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

  نامند. مي .............................. ي شده بين شروع تا پايان حركت راالف) كل مسير ط
  ساختار هموگلوبين خون به كار رفته است.در  ..............................ب) عنصر 

  كند. اي توليد مي كننده سوزد و نور خيره را روي شعله چراغ بگيريد، به سرعت مي ..............................ج) اگر يك تكه نوار 
  رويد. در برف فرو مي ..............................د) اگر چوب اسكي به پا داشته باشيد، 

  

1  

 جملات صحيح و غلط را مشخص نماييد. 2
  (       ) جايي جهت ندارد. الف) جابه

  (       ) هاي بالاتر است. تر از ارتفاع ب) هوا در سطح زمين متراكم
  (       ) بيشتر شود. ها   ها و برف  صيقلي شده استفاده كنند تا نيروي اصطكاك بين چوب اسكي هاي كنند از چوب بازان تلاش مي ج) اسكي

  

75/0 

 گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 3
پر از آب است. فشار نقاط مشخص شده در كـدام گزينـه بـه درسـتي      مطابق شكل پلاستيكي چكمةالف) داخل يك 

  مقايسه شده است؟
1 (A B CP P P    2 (A B CP P P   
3 (C B AP P P    4 (C B AP P P    

  
  شود؟ كند، چند برابر مي ب) اگر ابعاد مكعبي را دو برابر كنيم و جرم آن را نصف كنيم. فشاري كه مكعب بر سطح وارد مي

1 (1
1) 4  شود. برابر مي 8) 3  شود. برابر مي 4) 2  شود. برابر مي 2

  شود. برابر مي 8

mهاي  ج) به دو جسم به جرم kg1 mو  2 kg2 aشود. نسبت شتاب  وارد مي F اندازة هم، نيروهاي 4
a

1
2

  كدام است؟ 

1 (1
4  2 (1

2 3 (4 4 (2   

  

75/0 

 مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  ل پاسكال:الف) اص

  ن:وب) قانون سوم نيوت
  

1  

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه بدهيد. 5
اي آن بـا هـم برابـر باشـد، نـوع حركـت        الف) اگر متحركي در امتداد مسيري مستقيم حركت كند و تندي متوسط و تندي لحظـه 

  متحرك چگونه است؟ 
  كند؟ بالابري بيشتر از وزن هواپيما شود، ارتفاع هواپيما چه تغييري ميب) اگر در پرواز هواپيما نيروي 

  افتد؟ هاي متفاوتي دارند، مايعي درون يكي از آنها بريزيد، چه اتفاقي مي ها شكل و حجم  هاي مرتبط، كه لوله ج) اگر در ظرف
  

5/1  
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  بارم سؤال رديف
CH)هاي هيدروژن و كربن در مولكول متانبا توجه به ساختار الكتروني اتم 6 ، پاسخ صحيح را از بـين كلمـات داده   4(

)شده انتخاب كنيد.  H, C)1 6   
  ها (داد و ستد ـ اشتراك) الكتروني صورت گرفته است.  الف) در مولكول متان بين اتم

  ) الكترون وجود دارد.4-8ب) در مدار آخر هر اتم كربن در مولكول متان (

  ) پيوند وجود دارد.4-2يك مولكول متان (ج) در 

  د) در مولكول متان هر اتم كربن به آرايش گاز نجيب (نئون ـ هليم) رسيده است.

  

1  

متر روي سطحي افقي قرار دارد. كمترين فشاري را كه اين جسم بر سطح 10و3،5كيلوگرم و ابعاد 10جسمي به جرم  7

N(gاست؟  كند، چند كيلوپاسكال افقي وارد مي )kg 10  

  

1  

نيـوتني بـر جسـم اثـر      10نيوتني و يك نيروي مقـاوم  25روي سطح افقي قرار دارد و يك نيروي mجسمي به جرم  8

Nكند، اگر شتاب حركت جسم  مي
kg5  باشد، مقدارm چند كيلوگرم است؟  

  

1  

ثانيه اول حركت چند متر بر مجـذور   10نمودار سرعت ـ زمان حركت متحركي داده شده است. شتاب اين متحرك در   9
  ثانيه است؟  

 
 
 
 

1  

  هاي روغني هستند، به سؤالات زير پاسخ دهيد.هاي داده شده كه مربوط به هيدروكربن با توجه به فرمول 10
1 (C H5 12        2 (C H20 42      3 (C H24 50  

  شود؟ چرا؟ تر جاري مي الف) كدام هيدروكربن آسان

  ب) كدام هيدروكربن نقطه جوش بالاتري دارد؟

Cج) نيروي ربايش بين پيوندهاي  H20   از كدام هيدروكربن كمتر است؟ 42

   

1  

  10 جمع بارم 
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